

王文峰带队检查安全生产工作

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 曹文娟 文/图) 2018年12月26日下午,开发区管委会主任王文峰带队检查辖区安全生产工作。开发区副调研员于杰及区消防大队、区安监办、太昊路公安分局等单位负责同志参加检查活动。

王文峰一行对元坤国际酒店的消防监控室(如图)、消防安全通道、消防设施设备等进行了检查,要求该酒店消防工作人员加强培训,持证上岗,了解各项规章制度,把消防工作常态化、制度化。在大兴第一城社区,王文峰查看了社区的充电车棚、消防安全通道、消防设施设备等,要求社区负责人严格按照消防要求,保持消防安全通道畅通,切实消除安全隐患。

王文峰强调,当前安全生产形势依然严峻,全区上下决不能掉以轻心,安全生产工作任重道远,大家决不能有松懈思想。消防和安全生产工作事关人民群众的生命财产安全和社会大局稳定,相关部门必须提高认识、落实责任,对重点行业领域加强督导检查,建立消防安全隐患排查长效机制,确保各行业生产安全。②7



开发区召开中层干部会议

本报讯 (记者 王泉林) 近日,开发区召开中层干部会议,传达贯彻市委四届七次全会精神,积极落实关于机构改革的要求,迅速适应机构改革带来的新变化、新常态,把开发区各项工作推向深入。要认真落实巡视整改要求,推进以案促改常态化,增强对法纪的敬畏意识,确保守住底线、不碰红线。要认真落实市委关于中心城区发展的决策部署,继续抓好区域经济大发展、作风纪律大整顿,助力中心城区迅速发展。

就近期的工作,王文峰强调,相关部门要继续抓好招商引资和项目建设工作。抓招商引资,促签约落地,进一步厘清招商线索,扩大招商成果,力争春节

前落地2到3个项目;抓前期准备,促开工建设,进一步做好项目的手续完善、场地整理、遗留问题处理,推动已签约项目迅速开工;抓工程质量,促建设进度,在保证工程质量的前提下,推动项目建设按照时间节点顺利推进,力争早建成、早运营、早受益。要提升城市管理精细化水平,进一步做到环境卫生精细化管理,相关部门要认真研究,拿出切实可行的办法,把城市环境卫生治理工作推向一个新的高度;进一步加强市容市貌精细化管理,相关部门要认真研究存在的问题,积极落实“门前三包”责任制,规范管理门牌匾

额,加大小广告清理力度,全力做好市容市貌管理工作;深入推进项目工地施工管理精细化,相关部门要落实好环保等各项规定,在现有基础上,把项目工地施工管理工作抓细、抓实。要强化社会治安、信访稳定、安全生产工作。相关部门要强化问题排查,抓小、抓早、抓苗头;强化问题导向,抓整改落实;强化责任担当,抓问责追责,以高度的责任心,做好维护社会稳定各项工作,营造安定和谐的发展环境。

会议还对双节期间的党风廉政建设等工作进行了安排部署。②7

问疾苦 送温暖

开发区党委、区管委会在聚焦主业主责的同时,时刻关注困难群众的生活,把他们的冷暖挂在心上。近日,区管委会主任王文峰到开发区颐养院走访,看望孤寡老人,把温暖送到他们的心坎上。王文峰指出,寒冬来临,开发区各部门要常怀为民之心,牢记为人民服务的宗旨,时刻关注困难群众的生活,让大家过一个温暖舒心的冬天。②7

记者 王泉林 摄



开发区当选河南十佳特色产业名片集聚区

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 袁昊) 日前,在河南集聚区建设10周年暨第七届产业集聚区“金星奖”推选表彰活动中,开发区被授予河南十佳特色产业名片集聚区荣誉称号。

近年来,开发区围绕农副产品深加工和先进装备制造两大主导产业,聚产业、强链条、树品牌、促转型,经济社会发展呈现良好态势,亮点很多,成效显著。

该区围绕集群发展招大引强、围绕延链补链招专引精、围绕产业升级招新引先,产业集聚效应持续提升。2018年,该区引进亿元以上项目14个,合同资金达163亿元。其中,引进投资20亿元的益海嘉里工业园项目,开工建设了大豆膨化、大豆压榨和

中国就业促进会表彰先进

开发区人社局荣膺2018年度就业宣传工作先进单位

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 朱亚军) 2018年以来,开发区人社局积极开展就业政策宣传,多举措推进新增就业工作,为促进就业作出了贡献。日前,开发区人社局被中国就业促进会评为2018年度就业宣传工作先进单位。

开发区人社局按照区委、区管委会就业工作总体部署,认真贯彻落实国家就业再就业各项优惠政策,稳步推进全区就业再就业工作全面发展。

2018年,该局在辖区范围内举办了“春风行动”及“金秋十月”两场大型人才招聘会,帮助返乡农民工及应往届大学毕业生实现就业,满足了辖区企业的用工需求;组织辖区6家企事业单位参加了“中国·河南招才引智创新发展大会”周口专场招聘会,引进人才113名,为开发区企事业单位补充了人才力量。截至2018年11月,该区新增城镇就业人员2050人,提前1个月完成了市政府下达的新增城镇就业人员2000人的目标任务。

该局通过积极宣传就业政策、加强就业援助、强化创业就业培训等方式,为开发区经济发展提供了良好的人力资源支撑,促进了开发区招商引资和项目建设工作,推进了开发区经济高质量运行。②7

今日论坛

勤劳善良最可贵

李清华

勤劳善良是中华民族的传统美德。勤劳的双手能创造美好的生活,善良的品质可闪耀人性的光芒。在这个伟大的新时代,奋斗和追梦需要勤劳,更需要品质善良。越来越多的人感悟到勤劳善良最可贵。

元旦前夕,国家主席习近平通过中央广播电视台总台和互联网,发表了二〇一九年新年贺词,着重指出“这个时候,快递小哥、环卫工人、出租车司机以及千千万万的劳动者,还在辛勤工作,我们要感谢这些美好生活的创造者、守护者。大家辛苦了”。这是对勤劳善良品质的褒扬。正如古人所说:“劳而不伐,有功而不德,厚之至也!”谁都知道,没有崎岖坎坷不叫人生,没有酸甜苦辣不叫生活。每个人都把自己的精彩,也都有自己的明媚。无论走到哪里,无论从事什么样的职业,一定要带上自己的微笑,用勤劳善良立身处世,不为浮名所累,不为苦难所惧,只为自己担当和作为。曾用蹬三轮车所得资助贫困学生而“感动中国”的白芳礼老人去世后引起热议。

他蹬三轮车近20年,为300个贫困学生捐出35万元助学款。他为学生们送去的每一分钱,都是用自己的双脚一高一低踩出来的,是他每日不分早晚,栉风沐

雨,用淌下的一滴滴汗水积攒出来的。有一年的冬天,他到天津耀华中学,递上饭盒里的500元,说:“我干不动了,以后可能不能再捐了,这是我最后的一笔钱。”老师们感动哭了。白芳礼老人的事迹在大江南北广为传颂,让无数人为之感动落泪。这个凡人善举的故事告诉我们,生命是一种回应,你把善良给了别人,终会从别人那里收获善意。从这里,我们更加懂得了勤劳善良是人生最美的德行,更是一个人延续生命的力量。对每个人来说,自己做过的事、说过的话,动人之处都会存在心里,点点滴滴积累起来,潜移默化演变成自己的气质,呈现在自己的举手投足间,慢慢地令自己周身透出可亲、动人和美丽的光芒,充满迷人的魅力。无论是快递小哥、环卫工人,还是出租车司机,都是用勤劳善良让我们赖以生存的社会充满爱的给予、爱的回馈、爱的传播、爱的接力。

“每一个不曾起舞的日子,都是对生命的一种辜负”。家国梦想要植根于心中,也要跃动在肩头。没有蓝天的旷远,可以有白云的飘逸;没有红花的耀眼,可以有绿叶的悠然。每个人都需要不断被唤醒和发掘自己的内在,用勤劳和善良奔跑追梦!②7

建好民生项目 打造宜居新城

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 刘航) 2018年以来,开发区以百城建设提质工程为抓手,大力推进民生项目建设,城市形象持续改善,城市品位显著提升,百姓的幸福感和获得感不断增强。一个宜居宜业、环境优美、文明和谐的现代化新城正在形成。

2018年以来,开发区牢牢抓住实施百城建设提质工程的发展机遇,加大基础设施投入力度,相继打通了中原路、黄河路、朝阳路、富民北路等6条断头路。同时,该区加快推进宁洛高速开发区出口、八一大道南通商水、开元大道东联西延、武盛大道南延等重点路网项目建设。多条道路的提升改造,不但有效改善了开发区的路网条件,还有效拉近了开发区与中心城区的距离。

开发区稳妥推进棚改征迁和安置房建设,切实改善群众居住条件,提升城市建设品位。2018年,市政府给开发区下达了1657户的征迁任务,该区实际完成6613户,征迁面积为210.5万平方米,完成目标任务的400%。开发区成立了4个征迁指挥部,区主要领导靠前指挥,各部门紧密配合,工作扎实细致,措施得力,掀起了一轮又一轮征迁高潮,实现了快速征迁、和谐征迁。目前,开发区已建安置房1064万套,基本能够满足征迁群众的需要。其中,许寨安置区共建设安置房3028套,38.76万平方米,安置了许寨、毛楼、康庄、杨脑4个居委会的群众。东城安置区的安置房建设任务为3080套,目前已交付1040套。颍上新城安置区的安置房建设任务为3768套,目前已交付1140套。康庄安置区的1000套安置房目前已交付使用。

开发区持续加大民生项目投入力度,如期完成了开发区民生实事,完善了便民设施,提升了改造了开发区人民广场及火车站广场,建成了铁路主题公园,为市民休闲、健身娱乐提供了良好环境;加快推进周口协和骨科医院医养结合项目;投资1.7亿元建成了开发区实验学校,投资3500万元建成了莲花幼儿园,改造提升了毛楼、艾营、路庄的3所学校。开发区以“五城联创”为契机,按照突出重点、打造亮点的工作要求,持续加大投入力度,提升城市形象和品位,新建了9个街头游园,对太昊路、中原路、开元大道等主次干道进行了绿化亮化,辖区全年新增绿化面积6.5万平方米。同时,该区高标准建设、改造公厕16个,其中一类公厕9个。此外,该区高标准改造了开发区人民广场,建设篮球场2个、门球场2个、空竹活动场地4个,新安装健身器材100多套,并对明镜湖进行了改造。

基础设施的完善,为开发区招商引资营造了良好环境。2018年,开发区共引进亿元以上项目14个,合同资金为163亿元,其中10亿元以上项目3个,5亿元以上的项目3个。该区正在洽谈的项目有8个,其中3个近期可签约。②7

开发区城市管理工作创佳绩

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 房艳青 孙瑞) 2018年以来,开发区以“五城联创”为契机,按照突出重点、打造亮点的工作要求,不断提升城市精细化管理水平,持续加大投入力度,市容市貌不断完善,城市管理水平显著提升。在市文明办、市城管办、市爱卫办联合举行的12次四区城市管理及环境卫生综合评比中,开发区9次获得第一名。

持续加大投入力度。该区新增机械化作业车8辆、垃圾收集车5辆,购买分类式垃圾箱800个、环卫三轮车200辆,新招环卫工人100多人,为提升辖区保洁质量提供了足够的设备和人力。该区高标准建设、改造公厕16个,每个公厕配备3名管理人员,24小时对外开放,为市民提供了一个舒适宜人的居住环境。

持续加大路网改造力度。该区清理下水管道约8500米,更换污水盖板2300块,维修污水检查井650个;维修人行道板1200平方米、侧石1300多米,修补路面1.3万多平方米;维修和更换路灯线路1.2万余米,安装路灯、景观灯、草坪灯、照树灯等灯具共481盏,保证辖区亮化率达100%。②7